

ВЫБОРЫ — 2018

Кандидат Грудинин провел встречу с доверенными лицами

13 января в Центральном доме литераторов состоялась встреча кандидата в президенты от КПРФ и Народно-патриотических сил России Павла Грудинина с доверенными лицами и представителями общественности.

Сотни москвичей и жителей Московской области субботним утром пришли в Дом литератора задолго до назначенного времени. В просторном холле проходила регистрация участников — каждому вручали красный пакет с материалами о кандидате и пропуск в зал. Несмотря на жесткие ограничения — дружинники тщательно

ституция самовластия одного лица, которое окружило невиданное жулье, воруя голоса и растаскивая народную собственность». Лидер коммунистов также напомнил о первом опыте объединения народно-патриотических сил после дефолта 98-го года, когда было сформировано коалиционное правительство Примакова — Масло-

вать народные деньги и врать населению о реальном уровне жизни, начать обеспечивать социальные гарантии, прописанные в основном законе.

Ни Абрамович, ни Миллер, ни Сечин не должны определять, сколько стоят недра России. Тарифы должны быть установлены. А все богатства страны — национализированы и принадлежать народу. Если просто навести порядок, то бюджет Российской Федерации с 13 трлн достигнет 25 трлн рублей. А это деньги, которые необходимы для того, чтобы пенсионеры получили не меньше 40 или 50% от средней заработной платы.

По мнению Грудинина, матери не должны думать о том, как собрать детей в школу — об этом должны заботиться власти. Матерей маленьких детей надо поддерживать до достижения малышами трех лет, что, к слову, и делается в Совхозе им. Ленина. Молодые специалисты должны точно знать, что их примут на работу с достойной зарплатой. Грудинин убежден, что только бесприличные люди могут сделать жизнь в своей стране достойной. Но их должно быть больше. Ситуация,



проверяли наличие пропуска абсолютно у каждого — народу в зале собралось очень много. Свободных мест явно не хватало, и десятки людей, стремящихся познакомиться с недавно зарегистрированным кандидатом, стояли в проходах.

В начале мероприятия его участникам был продемонстрирован документальный фильм «Зона социального оптимизма», посвященный успехам народного предприятия — Совхоза им. Ленина, которым руководит Павел Грудинин. В создании этого передового хозяйства принимали активное участие многие талантливые ученые и организаторы, активно способствовала его развитию и фракция КПРФ в Госдуме.

Открыл и вел встречу Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Он напомнил, как много лжи и мерзости сочтены сегодня из всех репродукторов для того, чтобы затоптать все светлое, народное, патриотическое, объяснив это испугом нынешней власти перед первым в новейшей истории России мощнейшим объединением всех патриотов, левых и национально-патриотических движений, ведущих творческих и молодежных организаций. «Я прекрасно понимаю их волнение, потому что вся их политика связана с тем, чтобы разделять и властвовать, врать и позорить всех, кто им не по душе или кого они хотели бы затоптать в ходе выборной кампании», — отметил Зюганов. Он рассказал, что сам не раз подвергался клеветническим нападкам со стороны оппонентов. Вместе с тем лидер коммунистов отметил, что ложь скоро забудется, а опыт передового народного предприятия уже сегодня стал для многих граждан светочем надежды. «Страна ждет прорыва вперед, а не новых инсинуаций в ходе грязных выборов», — заявил Председатель ЦК КПРФ. — После предательства великой союзной державы, после расстрела парламента, на крови, на подтасовках была протаскана ельцинская конституция — кон-

кова — Геращенко, спасшее страну от экономического краха.

По мнению Зюганова, надежды, которые люди связывали с нынешним президентом Путиным, не оправдались, а его обязательства, данные в 2012 году, по сути, оказались не



выполнены. Лидер коммунистов заявил об обязанности президента отчитаться относительно исполнения данных им указов и вступить в дебаты с кандидатами от ведущих политических партий. «Путин даже отказался отчитываться о своих указах», — отметил Геннадий Зюганов.

Геннадий Андреевич напомнил о партийной программе «10 шагов к достойной жизни», принятой на Орловском экономическом форуме, на базе которой разработан ряд законов, проигнорированных партией власти. Он отметил, именно этот документ лег в основу программы кандидата от КПРФ, с которой тот идет на выборы.

Затем перед собравшимися выступил Павел Грудинин. «Мне хотелось бы добиться, чтобы все жители страны жили так, как живут сегодня в Совхозе имени Ленина» — с таких слов он начал свое выступление. По его мнению, это возможно, если внедрить в нашу жизнь программу Коммунистической Партии Российской Федерации, национально-патриотических сил и всех тех, кому безразлично, как будет жить Россия завтра и послезавтра. А значит, прежде всего пресечь возможность разворовы-

вать народные деньги и врать населению о реальном уровне жизни, начать обеспечивать социальные гарантии, прописанные в основном законе.

когда 90% наших граждан становятся нищими или бедными, неприемлема.

Рецепт прост — необходимо побороть бедность и дать возможность людям вкладывать



деньги в свой бизнес. Уменьшить налоги, убрать НДС, сделать так, чтобы государственная власть стимулировала развитие предпринимательства.

Со сцены к собравшимся обращались известные общественные и политические деятели, представители трудовых коллективов.

Дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Светлана Савицкая охарактеризовала кандидата от КПРФ как опытного



хозяйственника и настоящего борца, способного преодолевать стоящие на пути трудности.

Председатель Общероссийского общественного движения «Образование — для всех» Олег Смолин в своем ярком и ироничном выступлении подверг критике мифы, распускаемые о кандидате-коммунисте. Особое внимание он уделил системе образования, которую, по его словам, придется обновлять.

Председатель общественно-государственного движения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки», генерал-лейтенант Виктор Соболев заявил о необходимости восстановления армии, способной отвечать геополитическим угрозам, в первую очередь со стороны США. Для этого, по его словам, потребуется восстановить промышленность, продовольственную безопасность, образование и науку. Достичь этих целей, по мнению выступающего, можно путем реализации программы, с которой КПРФ идет на выборы.

«...Перед лицом того, что происходит в стране и в мире, перед лицом угрозы и опасности, все созидательные силы, все антиолигархические силы, должны быть едины», — заявил с трибуны политик и общественный деятель Юрий Болдырев. Он отметил высокий уровень членов команды кандидата, обуславливающий высокую взаимозаменяемость. Выступающий также разоблачил ложь федеральных телеканалов в адрес Павла Грудинина, которая, по его мнению, демонстрирует

сударственному посту не может решать стратегические задачи». Также Юрий Болдырев призвал в ходе выборной кампании активно заявлять о необходимости признания ДНР и ЛНР.

«При выдвижении единого кандидата КПРФ и лево-патриотические силы продемонстрировали верность демократическим процедурам. Это доказывает, что будущее демократии, будущее нашей Родины — за левыми силами, — заявил член политсовета «Левого фронта», журналист и телеведущий Максим Шевченко.

По его мнению, Совхоз им. Ленина — маленькое пятно на карте страны, где Конституция РФ, провозглашающая Россию социальным государством, реально исполняется. На всем остальном пространстве Конституция страны унижается и демагогически дискредитируется теми, кто продает патриотические лозунги, патриотические слова, на деле превращая страну в олигархически-бюрократическое приложение к собственным интересам.

Природа, вода, самые лучшие земли отбираются у народа и передаются узой гипербогатой прослойке бюрократов, олигархов и личных друзей. Они мечтают о восстановлении российской империи в самом худшем ее образце, существовавшей до того момента, когда народ под красными знаменами во главе с Лениным уничтожил это царство чудовищной несправедливости.

«Крупнейшие предприятия страны должны быть национализированы, работающие десятилетиями на предприятиях рабочие должны иметь, по крайней мере, долю в акционерных пакетах управления этих предприятий. В России должно быть построено настоящее социальное государство, которое не является колонией Запада, управляющейся через партнеров и друзей», — убежден Шевченко.

В ходе встречи прозвучали также выступления сопредседателя Союза писателей России Ларисы Барановой-Гонченко, директора московской мебельной фабрики Галины Костецкой, председателя независимого студенческого профсоюза «Дискурс» Анастасии Байбиковой и некоторые другие.

В заключительном слове кандидат от КПРФ Павел Грудинин подчеркнул, что сделает все, чтобы не обмануть ожидания соотечественников.

(По материалам сайта www.kprf.ru)

Фото Сергея Сергеева и Игоря Казакова